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(1) AB = 4, AD = 3 T& 2Mfi5j ABCD 12 5T, 2 KD ffio 5 Eld#is BD % 3 © 21244
U, 4 AC% 1: 4ICALT W2 ET3. AB= b, AD=d £5<. 2oL %, A7V ACKE
AC=[7 |b+[ 7 ]dr#kes. 3612, #59 ACLEAN BDAREIILHEES, Wb - d
Dl TH Y, W% ABCD OmEiRiE TH5.

(2) 6 \p4fEa, b, ¢, d, e, f%32DWEP, Q RIZANG. &R AFTAND I EMNTES. =
DE X, BEPH>THLINELT, 3ODWBEADER-ED ANTIFZEIT BYHB. £z, K
BIZ 2 AT OAD & 5B AED AN FIZ 2T WO B, EENTERNE S BEEO ANFHIE S
e DEXY

(3) xDB% f(x) % f(x) = flzxt(t—x)dt WEVEDD., 0L E, f(r) 2 02R2-ODDx D5
iz Thd. 72, £ O F(1) = ThHY, x> 1OLED f(x) 2 kDD L
flx) = <5%.

(4) = ABCOMLE 1L, =i ABC OAMEN & B Al £ 0% ST ASDOEDE DEFS. AB =2,

AC=3, AD=40¢ %, cos/BAD=[F | T#Y, BD=[T ], CD=[ % ], BC=
Thb.




